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Klub volného času:

hřiště a nealkobary

Schůzky holčičích a klučičích
skupinek

Akce pro veřejnost

Víkendové akce

Letní
tábory

Každý týden se schází všechny skupinky
napříč věkovými kategoriemi. 

Na schůzkách rozvíjíme přátelství,
učíme se novým dovednostem,
hrajeme akční hry, probíráme

témátka... zkrátka neleníme!

S dětmi od předškolního věku do 2. ročníku SŠ
se scházíme v suterénu pod kostelem 

sv. Vojtěcha.

Pravidelně pořádáme dobročinné
akce různého druhu. Ve spolupráci

s farností je to Misijní jarmark 
a Misijní koláč, na jaře se zapojujeme

do celorepublikové akce Ukliďme
Česko a novinkou je SWAP oblečení,
pro charitu Otrokovice - příležitost
vyměnit či darovat oblečení, které
může posloužit někomu dalšímu.

Pokud by Tě lákalo 
na schůzku přijít, seznámit se a přidat se 

k nám, neváhej kontaktovat některého 
z našich hlavních vedoucích! Kontakty
najdeš na našich webových stránkách.

Těšíme se na Tebe!

Co vše během 
roku děláme?

Náš oddíl patří do Asociace turistických oddílů mládeže, která
působí v celé republice, úzce spolupracujeme s farností
Otrokovice a jsme také členy Klubu českých turistů.
Naším cílem je vytvářet kamarádské prostředí, ve kterém
naši členové mohou smysluplně trávit volný čas, prohlubovat
přátelství a odnášet  si do života nezapomenutelné zážitky.

Na pravidelných schůzkách se věnujeme hrám a učíme se novým
dovednostem. Podnikáme jednodenní i vícedenní výpravy.  
Chodíme pěšky, jezdíme na kole a na lodích. Máme také vlastní
hřiště s umělou trávou a spoustou sportovního vybavení.
Vyvrcholením naší celoroční činnosti jsou letní tábory.

Podporují nás:
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Jak to tenkrát vypadalo v Betlémě, mohli zažít na vlastní kůži všichni, kteří se opět
po dvou letech sešli před kostelem sv. Vojtěcha. Tato akce, spojená s vánočním
časem, má u nás ve farnosti kořeny už od roku 1997 a letos oslavila svůj 14. ročník.
Za organizací akce stojí otrokovičtí farníci v blízké spolupráci s Tomíky – členy
Turistického oddílu mládeže. 
Společně jsme tak mohli znovu prožít dávný biblický příběh znázorněný Svatou
rodinou s Ježíškem v jesličkách, příchodem třech králů se vzácnými dary, řemeslníků
ze všech koutů města Otrokovice a zpěvem andělského sboru. Největším zážitkem
Živého Betléma byl pro mnohé let anděla z věže kostela. Lidé měli možnost
nahlédnout do vánočně vyzdobeného kostela s ručně vyřezávaným Betlémem.
Příjemnou atmosféru dokreslil společný zpěv koled, teplý vánoční svařák a rozšíření
Betlémského světla, symbolizujícího pokoj, lásku, radost a především naději, kterou
dnešní svět tolik potřebuje. 
Děkujeme městu Otrokovice za finanční podporu Živého Betléma.

Živý Betlém

PROSINEC
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Poslední akcí uplynulého roku 2024 byl tradičně Silvestrovký pochod, dokonce už 36.
v pořadí! Společným cílem všech účastníků bylo zavděčit se Mafiánské rodině, která
podle zásluh přijala, nebo nepřijala nové členy. Po cestě bylo připraveno několik
stanovišť ověřujících zdatnost zájemců o mafiánský post. Po skupinkách plnili úkoly,
které správný mafián musí umět a dokonale ovládat. Patřilo mezi ně například
poznávání obličejů světoznámých kriminálníků, střelba z dlouhé plynové střelné zbra-

XXXVI. Silvestrovský pochod

ně na cíl, důležité je také správně ukrýt bomby a jiné
pyrotechnické zařízení v případě kontroly,
nebo rychlé maskování se před nepřáteli. Všechny
tyto úkoly zájemci zvládli obstojně a dostali se tak až
do mafiánského podsvětí. V cíli jsme se společně
zahřáli při tradičních Dostizích plných překážek,
kde nás tentokrát překvapila tribuna mafiánů! A ještě
víc jsem se sblížili tanečkem Lebedy, která k celé akci,
stejně jako Dostihy, neoddělitelně patří. Po společné
fotce jsme se rozeběhli připravovat se na oslavy
Silvestra. Bylo to příjemné zakončení celého roku
2024. …my tančíme lebedu…zadečky byly??

šlápli směrem k ikonické bazilice Nanebevzetí
panny Marie. Cestu jsme si zpestřili hraním
her, které nám ztěžovala obtížně zdolatelná
ledovka. Každý pád byl obrovským důvodem
k smíchu. Na vrcholku následoval krátký
rozchod. Někteří si výšlap prodloužili až
k rozhledně, jiní si prošli stánky s občerstve-
ním a suvenýry, správní Tomíci vytáhli
klarinet, naladili své hlasy do rytmu koled
a s radostí rozezpívali všechny kolemjdoucí.
Při obědě jsme doplnili sílu a energii a vydali
se zpátky jako po skluzavce na nádraží
a do svých domovů.

Každý rok se strhne debata, jestli je obtížnější stoupat na jeden z vrcholů Hostýnských
vrchů cestou blátivou, nebo naopak zamrzlou. Letos jsme se setkali s druhou
variantou – cesta byla jedno dlouhé kluziště, to nám ale nezabránilo, abychom si
celou akci spolu s kamarády nebo rodinou užili. Po brzkém srazu jsme
ve skromnějším počtu vyrazili do Bystřice pod Hostýnem a odsud jsme společně vyš-

Pochod na Hostýn

VÁNOČNÍ AKCE



Tomácká zábava
Otrokovickou Besedu naplnilo kouzlo továrny Willyho Wonky, mísící se s vůní
čokolády a nádechem dobrodružství. Tajný Umpalumpí večírek všechny přenesl
do barevného světa, který mnozí znají už z letního tábora předešlého roku. 
Akci zahájili ti nejobrychtovanější Umpalumpové svým tanečkem, který si pamatují
ještě z dob, kdy v továrně trávili dny i noci. I ostatní se přidali a roztančili taneční
parket za doprovodu hudební skupiny Hallo band. Vrcholným programem byla
soutěž o ten nejbláznivější účes. Hnízdo na hlavě, cukrová vata s příchutí borůvky
a žvýkačky, účes Jožina z bažin nebo slaďoučký muffin i s třešničkou a mnohem více
kreativních výtvorů bylo těžké srovnávat. Nakonec se po červeném koberci slávy
prošlI 2 nejlépe ohodnocení soutěžící porotou i publikem a získali tak cenu v podobě
poukazu do kadeřnictví (aby si tu fantazii na hlavě nechali opravit) a dárkový koš. 
Atmosféru celého večera dobarvila rozmanitá výzdoba Besedy v podobě všelijakých
sladkostí a bonbonů, se kterými byla příležitost vyfotit se ve fotokoutku.
Mezi bohatým občerstvením nechyběla čokoládová fontána a spousta jiných dobrot.
Komu ani toto všechno nestačilo, toho uchvátila elegance akvabel, které svou ladností
rozvlnily celý sál. 
Šťastlivci si domů odnesli výhry z tomboly, bývalí táborníci nahlédli do vystavených
táborových kronik. Večer utekl rychle, jako čokoládová řeka a Tomácká zábava se
opět zařadila mezi další akce plné krásných chvil a radostných zážitků.
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ÚNOR
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Oddílová olympiáda

ÚNOR

Tomík je člověk soutěživý a nikdy se
nevzdává! Proto se každé dva roky
utkává se svými kamarády, ze kterých se
na jeden den stanou soupeři. Oddílová
olympiáda byla zahájena zapálením
olympijské louče, modlitbou a složením
společné přísahy, kde všichni jedno-
hlasně slíbili, že celé hry proběhnou
v duchu fair play. Soutěžící byli rozděleni
do 3 kategorií podle věku, aby mohly být
výsledky jejich snažení spravedlivě
porovnány rozhodčími. 
Poté už vypuklo celé soutěžení, sou-
peření, vyhrávání a prohrávání. Jedinci se
mohli utkat v disciplínách všeho druhu,
mezi které patřily například šipky, ping
pong, fotbálek, piškvorky, stavění věže
z kelímků a mnoho dalších. Olympionici
vložili do svých výkonů naprosto
všechno. Hnala je nejen touha po vítěz-
ství, ale i neúprosná rivalita, která je
posouvala za hranice vlastních možností. 
Ti nejlepší si domů odnesli medaile,
zdobené znakem našeho Turistického
oddílu mládeže – hořcem. 
Potlesk ale nepatří jen těm, kteří stáli
na stupni vítězů, ale také ostatním, kteří
předvedli úžasné výkony a dali do toho
veškeré své úsilí. 
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Ukliďme Česko - 29. 3.

CO NÁS ČEKÁ?

Mezi naše tradiční postní a velikonoční akce patří dětská a venkovní křížová cesta.
Bližší informace najdete v průběhu března na našem webu. Na Bílou sobotu se
každoročně setkávají kluci na společné pletení tatarů a holky na modlitbu a zamyšlení
u Božího hrobu. 

Postní doba a Velikonoce

Máte doma oblečení, které se vám válí ve
skříni a nevíte si s ním rady? Vyhazovat
ho by byla škoda! Je možné, že si ho
někdo zamiluje. Na SWAP je možné
donést právě tyto kousky a odnést si ty,
které by se vám naopak hodily! Oblečení,
které po akci zůstane, dopravíme
do charitního šatníku, kde poslouží zase
někomu dalšímu.

SWAP - 16. 3.

Čisté oblečení v dobrém stavu můžete přinést 2. a 9. března po hrubé mši a pak
14. 3. od 16 do 20 do suterénu. Děkujeme a budeme se na vás těšit 16. března!

,,Upeč třeba chleba, postav třeba zeď. Žal se krásně vstřebá, začni s tím hned teď!”

Misijní koláč - 23. 3.

A péct se rozhodně bude, protože nás čeká další příležitost podpořit Papežská misijní
díla. Pomoci můžou malí i velcí - čeká nás pečení na schůzkách a poté možnost
přispět v neděli koupí sladkých dobrot. Ranní občerstvení na vás bude čekat po obou
mších svatých!

Tato každoroční dobrovolnická úklidová
akce probíhá na území celé České
republiky. Jejím cílem je uklidit co nejvíce
odpadu, kterým je příroda okolo nás
zaneřáděná. Proto se v sobotu dopoledne
sejdeme a spolu s městem půjdeme uklidit
různé kouty Otrokovic!



Za podpory:

> Trampolína
> Ping -pong

Aktivity:

> Fotbal, florbal, basket
> Badminton, lakros
> A hlavně spousta milých hřišťáků,
kteří se ti budou rádi věnovat!

Kde nás najdeš?

tom-otrokovice.cz (sekce KVČ)

Otrokovice-střed,
za kostelem sv. Vojtěcha

Bližší infromace:

duben - červen

PŘIJĎ ZA NÁMI NA HŘIŠTĚ
KAŽDÉ ÚTERÝ, STŘEDA A ČTVRTEK

16.00-18.30

spousta deskový her • občerstvení
 kulečník • stolní fotbal • vzdušný hokej

šipky • pin-pong • stiga hokej

PÁTEČNÍ
NEALKOBARY

VSTUPZDARMA

Přijd se za námi pobavit s kamarády do
suterénu pod kostelem sv. Vojtěcha!

,

každý pátek mimo prázdniny

v zimním čase: 18:45-22:00
v letním čase: 19:15-22:00

www.tom-otrokovice.czvíce info na
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